

令和 7 年 10 月 16 日

第 10 期鳴門市高齢者保健福祉計画及び介護保険事業計画策定支援業務
に関する質問について
(回 答)

質問（実施要領）	回答
5. 提案書等の提出(1)③について、「配置 予定技術者調書」は任意様式での提出が必要か。	貴見のとおり。

質問（仕様書）	回答
5.業務内容（1）②について、調査票の発送はいつ頃を考えているのか。	令和 7 年 1 2 月又は令和 8 年 1 月を想定。
5. 業務内容（1）②について、①発送用角 2 封筒に宛名ラベルを貼付②発送用封筒を 角 A 4 窓つきにて校正して調査票に宛名ラ ベルを貼付、どちらを想定されていますか。 また、①の場合は A：個人を特定するた めの連番を調査票に印刷する無記名の接続方 式、B：記名式の接続方式での調査実施、ど ちらを想定されていますか。	① — A を想定。
5.業務内容（1）③について、調査結果報 告書の製本方法について指定はあるのか。 また、製本の表紙や背表紙も 1 色刷という 認識でいいのか。	製本方法について指定はない。 製本の表紙や背表紙については貴見のとおり。
5. 業務内容（2）②イについて、在宅介護 実態調査は貴市で実施・集計を行った結果 を Excel や Word 等のデータにて提供いた だくという認識でいいのか。	貴見のとおり。
5.業務内容（2）⑥アについて、令和 7 年 度と令和 8 年度通して 5 回程度の開催とい う認識でいいのか。	令和 7 年度は開催なしで、令和 8 年度に 5 回程度の開催を想定。
5.業務内容（2）⑥ウについて、実施予定 回数や支援範囲（資料作成、当日出席、結果 のとりまとめ等）はどう想定されてるのか。	介護事業者や関係者等を市が招集して、実 施回数として多くて 1～2 回意見交換等を 想定をしており、当日ご出席いただき議事 録等の作成支援を想定。
5. 業務内容（2）⑨について、4 色で印刷 する想定のパージ数を教えてください。	計画については、2 ページ程度、 概要版については、全 8 ページを想定。